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Den autismu-modré úterý 

 

V rámci tohoto světového dne je kladen důraz nejen na zvyšování 

povědomí veřejnosti o problematice poruch autistického spektra (PAS) 

a o životě a potřebách osob s autismem, ale také zdůraznění 

nezbytnosti nastavení účinných mechanismů pomoci na všech úrovních 

nejen samotným lidem s autismem, ale také jejich rodinám a dalším 

pečujícím. Děti měly v tento den možnost výběru spousty her 

s tématem modré barvy a důrazem na spolupráci.   
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Projektový den zdraví 

 

Tento den je připomínkou, že bychom si měli neustále budovat 

obranyschopnost a tím zlepšovat svou kvalitu života.  Děti třídily zdravé 

a nezdravé pochutiny, které mohly také ochutnat. Malba zdravého 

talíře, ve kterém mají své zastoupení nejen ovoce a zelenina měl velký 

úspěch. Pokusy se špinavými a čistými bramborami byly viditelným 

důkazem, jak důležité je si mýt ruce.  
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Divadlo Šapitó 

 

Divadlo Šapitó nás navštívilo v mateřské škole. Pohádka vyprávěla 

příběh vodníka, který chtěl být v životě užitečný. Zelený mužíček 

zkoušel mnoho různých profesí, v jejichž vykonávání mu však bránily 

mokré ruce. Jak to tak bývá, měl i tento příběh šťastný konec. Vodník 

našel uplatnění jako zelený panáček na semaforu pro chodce.  Děti byly 

velice nadšeny z akrobatických prvků a triků, které se prolínaly celým 

představením. 
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Projektový den Země 

 

Na datum 22. dubna připadá Den země. Tento ekologicky 

motivovaný mezinárodní svátek má za cíl upozornit na dopady ničení 

životního prostředí a připomenout důležitost jeho ochrany. Děti si 

v rámci programu vyzkoušely třídění odpadků do barevných 

kontejnerů, zahrály Kimovu ekologickou hru, výtvarně ztvárnily 

pohádku o Třídilce Emilce a v průběhu pobytu venku sledovaly 

nepořádek poházený v parku.  
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Projektový den knihy 

 

23. duben je Světovým dnem knihy. Má povzbudit každého, 

především pak mladé lidi k tomu, aby objevili radost a požitek z četby, 

ale také obnovit a zvýšit respekt k těm, kteří přispěli značnou měrou k 

sociálnímu a kulturnímu rozvoji humanity. V rámci exkurze místní 

knihovny nám byly představeny nové knihy vhodné pro děti. Paní 

knihovnice dětem názorně ukázala, jak se chovat ke knížkám od 

listování stran až po vrácení do knihovny. Zapůjčila dětem knihy 

interaktivní, zvukové, obrázkové atd. Po prohlédnutí mohly Vaše 

ratolesti strávit chvíli v knihovnickém koutku s hračkami.  
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Čarodějnický rej 

 

Poslední dubnový den jsme si užili krásné čarodějnické dopoledne. 

Nejdříve se všichni čarodějové a čarodějnice sešli ve svých třídách, kde 

si povídali o zvyku pálení čarodějnic, prolétli se na koštěti, uvařili 

kouzelné lektvary a zaskotačili při hudbě. Brzy nám vysvitlo sluníčko, 

tak jsme se vypravili na zahradu, kde nás čekalo překvapení.  Soutěže, a 

malování na obličej. Čarodějnice i čarodějové si dopoledne pěkně užili a 

získali diplom.  
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Nové krmítko 

 

V rámci projektu Škoenergo jsme dostali vyrobené krmítko od 

Centra 83. Jako dárek k němu byl i pytlík plný slunečnicových semínek 

pro opeřené návštěvníky a pracovní listy pro děti. Ptačí budku jsme 

s dětmi barevně vyzdobili a zavěsili na zahradě naší školky. Přestože už 

zimní období skončilo, ptáčci naše nové krmítko i nadále navštěvují. 

 

 

 

 


